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Demande d'Affiliation DéPOT

La désindustrialisation et les politiques de notre temps (DéPOT) est un projet de recherche de sept ans financé par le Conseil de recherches en sciences humaines du Canada qui rassemble plus de 35 organisations partenaires et 50 co-chercheu.r.se.s et collaborat.eur.rice.s dans six pays d'Europe occidentale et d'Amérique du Nord, et au-delà. L'objectif global est d'examiner les racines historiques et l'expérience vécue de la désindustrialisation, ainsi que les réponses politiques qui y sont apportées.

L'un des principaux objectifs de DéPOT est de créer un réseau transnational de chercheurs travaillant sur la désindustrialisation. Les affilié.e.s doivent être des membres actifs de l'équipe du projet. Ils soumettront également un bref rapport annuel détaillant leurs activités pertinentes (publications, présentations, financement, etc.). Le cas échéant, les affiliés doivent participer à 1-2 initiative(s) thématique(s).

Le projet est organisé autour de six initiatives thématiques échelonnées sur les sept années de sa durée de vie : La Politique de la Fermeture Industrielle ; le Genre, la Famille et la Désindustrialisation ; la Race et la Politique Populiste de la Désindustrialisation ; la politique du Patrimoine Industriel ; la Désindustrialisation et l'Environnement ; et l'Expression de la Classe Ouvrière. Chaque initiative est associée à un groupe de recherche qui se réunit régulièrement pour discuter des nouvelles recherches et travailler à la publication d'une collection éditée.

En plus des informations ci-dessous, veuillez également joindre une photo claire et carrée de vous qui sera utilisée sur le site web du projet, ainsi que votre dernier CV. Les astérisques (*) indiquent les champs obligatoires. Veuillez soumettre tous les documents requis à deindustrialization@concordia.ca. 






Type d'affiliation* :
· Étudiant diplômé ou postdoctorant supervisé par un.e co-chercheu.r.se
· DePOT Étudiant diplômé non supervisé par un.e co-chercheu.r.se
· Boursier postdoctoral financé par l'extérieur
· Associé de recherche
· Personnel du DePOT et assistant.e.s de recherche 
· Autre (veuillez préciser) :
Prénom et nom* :
Pronoms (elle/il/ille etc.)* :
Adresse électronique (usage interne)* :
Institution ou organisation* :
Site web (le cas échéant) :
Programme d'études (le cas échéant) :
Directeur de recherche (le cas échéant) :
Brève biographie (200 mots maximum, à utiliser sur le site web du projet)* :
Titre du projet actuel* :
Exposé du projet (300 mots maximum, à utiliser sur le site web du projet)* :
Votre projet a-t-il bénéficié d'un soutien financier ?
Veuillez décrire la nature de votre intérêt à rejoindre le projet Désindustrialisation et politique de notre temps* :
Quelle contribution pensez-vous apporter au projet « Désindustrialisation et politique de notre temps » ? (par exemple, participation à des événements, animation d'un atelier, bénévolat pour un événement, contribution aux interviews de votre projet, etc.)
Souhaitez-vous participer à l'une des initiatives thématiques du projet ? Si oui, veuillez choisir 1 ou 2 initiatives.
· Les politiques de fermeture industrielle (2020-2023) - Fermé
· Genre, famille et désindustrialisation (2021-2024) - Fermé
· La race et la politique populiste de la désindustrialisation (2023-2025) La politique du patrimoine industriel (2024-2026) La désindustrialisation et l'environnement (2024-2026)
· L'expression de la classe ouvrière (années 2025-2027)
Déclaration de responsabilité :
Le projet Désindustrialisation et politique de notre temps s'engage à respecter une éthique de transparence et de justice sociale, tant dans ses initiatives de recherche que dans la gestion du projet. Tous les membres du personnel du projet, les affilié.e.s, les co-chercheu.r.se, les collaborat.eur.rice.s et les partenaires sont tenus de respecter cette éthique. Les actions qui mettent en danger la sécurité ou le bien-être des participants au projet, y compris (mais sans s'y limiter) la discrimination fondée sur la classe, la race, le sexe, l'identité sexuelle, les capacités et la religion, ne seront donc pas tolérées.
· J'ai lu et j'accepte la déclaration de responsabilité*.
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